
 

Звіт 

старости Іршиківського старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади  

Якобчук Олени Андріївни за 2023 рік 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту Старокостянтинівської 

міської територіальної громади, інших законодавчих актів України, що 

визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про роботу 

Іршиківського старостинського округу за 2023 рік. 

 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувалася Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

«Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист 

персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України, 

постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями Кабінету 

Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями 

Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями 

міського голови, Положенням про старосту Старокостянтинівської територіальної 

громади та Регламентом виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, 

виконувала доручення Старокостянтинівського міського голови, його 

заступників, надавала інформацію та виконувала інші обов’язки в межах своїх 

повноважень, розглядала заяви та звернення громадян в межах своєї компетенції. 

Представляла інтереси жителів сіл старостинського округу у виконавчих органах 

Старокостянтинівської міської ради, надавала практичну допомогу мешканцям у 

підготовці запитів та звернень до різних організацій, вчиняла нотаріальні дії.  

 

Про Іршиківський старостинський округ. 

Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року № 

18/2/VIII був утворений Іршиківський старостинський округ, до складу якого 

увійшли села: Іршики, Хижники, Малишівка, Яремичі.  

 

Загальна площа земель становить  4401,1 га. 

 

Станом на 01 січня 2024 року в старостинському окрузі зареєстровано 798 

осіб, фактично проживає 494 особи. 

 

На території старостату проживають:  



7  багатодітних сімей, в яких виховуються 17 дітей; 

1 дитина - сирота; 

1 дитина, позбавлена батьківської опіки та піклування; 

2  учасники ліквідації аварії на ЧАЕС; 

8  учасників бойових дій;  

22 внутрішньо переміщених особи, в тому числі 5 дітей;  

1 сім’я загиблого учасника бойових дій; 

221 пенсіонер; 

62  особи з інвалідністю. 

 

На території округу функціонують:   

Іршиківський НВК, Іршиківський сільський будинок культури, Хижницький 

сільський клуб, два медичні пункти тимчасового базування. 

На території старостинського округу здійснюють свою господарську 

діяльність: ПП “Райторг”, ФОП “Павлійчук Анатолій Ульянович” (торгівля), 

ФОП “Шевчук Віктор Володимирович” (торгівля), ТОВ “Агро Еко Мілк”, ФГ 

“Хижники 2010”, ФОП “Лукашенко Богдан Анатолійович” (виїзна торгівля), 

пересувне поштове відділення “Укрпошта”, ФГ “Пора”, ФГ “Відродження”, ФГ 

“Горобина”, ТОВ “Нью Агро Поділля”, ТОВ “Енселко Агро”, ТОВ “Агро Ормс”, 

ТОВ “Полонне Агро”. 

У старостинському окрузі діє релігійна організація “Релігійна громада Свято-

Михайлівського храму с. Іршики Хмельницького району Хмельницької Єпархії 

Православної Церкви України”. 

 

Поточна робота. 

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим комітетом, 

депутатським корпусом, керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету 

міської ради, комунальних підприємств, установ, різними організаціями та 

населенням. Здійснювалося виконання окремих доручень керівництва громади, 

надання різної інформації та виконання інших обов’язків в межах своїх 

повноважень. 

 

Участь у засіданнях виконавчого комітету. 

Як член виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, приймала 

участь у 22-х засіданнях виконкому. З поважної причини (перебування у 

відпустці) була відсутня на 2-х засіданнях. 

Проводилася практична допомога жителям з підготовки запитів та звернень 

до різного роду організацій, представляла інтереси жителів населених пунктів 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської 

ради. 



Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з фізичних 

осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території 

старостинського округу. Також була проведена робота по направленню 

повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами. 

 

Здійснювався прийом громадян. 

За звітний період на особистому прийому було 128 осіб. Жителі зверталися з 

питаннями різного характеру. Найбільше звернень було по вчиненню 

нотаріальних дій, наданню довідок з погосподарських книг, довідок про наявність 

у житловому приміщенні пічного опалення та кухонного вогнища на твердому 

паливі, актів про не проживання особи за місцем реєстрації, актів про 

встановлення фактичного місця проживання, характеристик та інших питаннях 

інформаційного, консультаційного і роз’яснювального характеру. Вівся журнал 

прийому громадян. 

 

Нотаріальні дії. 

Старости є уповноваженими  особами на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення 

довіреностей. За звітний період було вчинено 20 нотаріальних дій, а саме: 

сформовано і посвідчено 8 заповітів, видано 3 дублікати заповітів, посвідчено 

справжність 9 підписів, сформовано і посвідчено 4 довіреності. Було сформовано і 

скеровано 13 заяв для реєстрації заповітів та дублікатів до Хмельницької філії ДП 

“НАІС”. 

 

Робота по військовому обліку. 

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади, протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці, була проведена звірка призовників та 

військовозобов’язаних  з Першим відділом Хмельницького РТЦК та СП, 

здійснювалися заходи оповіщення військовозобов’язаних. 

 

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо. 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня 

2021 року № 16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок, характеристик, 

які можуть видаватися старостами старостинських округів Старокостянтинівської 

міської територіальної громади» повноважень, було підготовлено та видано 21 

довідку (виписку) з погосподарських книг, 5 характеристик, 3 довідки про 

наявність в у житловому приміщенні пічного опалення та/або кухонного вогнища 

на твердому паливі, проведенно 12 обстежень та видано 8 актів про встановлення 



фактичного місця проживання, 2 акти про не проживання особи за місцем 

реєстрації та  2 акти обстеження матеріально-побутових умов сім’ї. 

Отримувалась вхідна документація та надавалась інформація, відповіді на 

запити, звернення у різні установи, відділи та організації. Здійснювалася 

реєстрація вхідної та вихідної документації. 

 

Ведення погосподарських книг. 

Ведуться погосподарські книги, як вид первинного обліку домогосподарств 

сільських населених пунктів, але не в повній мірі, у зв’язку з відсутністю 

достатньої кількості погосподарських книг.   

 

ЦНАП. Адміністративні послуги. 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє 

покращенню якості послуг. Протягом року було надано 115 адміністративних 

послуг . З них 107 послуг соціального характеру (5 довідок про взяття на облік 

ВПО, 5 довідок про надання допомоги на проживання ВПО, 30 - про надання 

компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО, 7 - про надання пільг на 

оплату ЖКП, придбання твердого палива, 29 - про надання житлових субсидій на 

оплату ЖКП, 31 - інші соціальні послуги); 5 - послуг ДЗК; 3 - інші послуги 

виконкому.  

 

Робота з правоохоронними органами. 

Співпрацювала з правоохоронними органами (дільничним інспектором) за  

зверненнями мешканців старостату. 

 

Благоустрій населених пунктів. 

На території старостинського округу проводилися роботи по благоустрою:  

обкошування  вуличних територій від порослі, як вручну так і за допомогою 

техніки; 

видалення (визначених комісією) сухостійних та аварійно-небезпечних дерев 

біля пам’ятних знаків в с. Іршики, с. Хижники та с. Яремичі; 

перероблено залишки гілля на тріску за допомогою подрібнювача гілок; 

засипка ям щебнем по вулицях Польова, Лісова та Набережна в с. Іршики; 

посипання доріг сумішшю по населених пунктах в зимовий  період, 

забезпечувалася доставка соляно-піщаної суміші для посипання схилів 

дорожнього покриття;  

очищення доріг від снігу; 

вивезення твердих побутових відходів від помешкань жителів сіл округу; 

ліквідація санкціонованого сміттєзвалища в селі Іршики;  



обкошування територій сільських кладовищ (на території округу 5 

кладовищ), а також вивезення сміття, часткове зрізання дерев на кладовищі в с. 

Хижники та частковий ремонт огорожі кладовищ в с. Іршики та с. Малишівка; 

очищення криниць 2 шт (с.  Іршики та с. Яремичі), ремонт накриття криниць 

1 шт в с.Хижники та 2 шт в с.Яремичі;  

обрізка гілля дерев біля ліній електромереж;  

заміна 2 шт дерев’яних аварійних електроопор на бетонні в с.Іршики; 

впорядкування  подвір`їв  домогосподарств жителів сіл, територій приватних 

магазинів, установ і підприємств та прилеглих до них територій; 

ремонт електричних підстанцій та кабелів електромереж; 

перекриття аварійної крівлі адмінбудинку старостату в с.Іршики; 

поточний ремонт веранди будівлі старостату; 

впорядкування та фарбування пам’ятних знаків та могили загиблого солдата; 

побілка дерев’яної огорожі кладовища в с.Іршики та с.Яремичі; 

брала участь в обстеженні потреби зрізання/формування крон дерев в 

с.Яремичі. 

В  проведенні робіт були залучені працівники КП ККП, КП РБШП, КП ВКГ 

“Водоканал”, ФГ “Хижники 2010”, РЕМ, працівники культури та старостату, а 

також мешканці сіл.  

Протягом періоду чотирьох місяців на території старостату працював 1 робітник 

від КП РБШП. Станом на 01.01.2024 р. комунальні робітники відсутні.  

 

Освіта. 

В старостинському окрузі функціонує Іршиківський НВК, в якому навчається 

48 учнів та 11 дітей перебуває в садочку. Старостатом проводилася співпраця з 

навчальним закладом щодо обміну необхідної інформації, приймалася участь у 

проведенні заходів до Дня останнього дзвінка, Дня першого дзвінка, Дня Святого 

Миколая. 

В навчальному закладі були проведені роботи по облаштуванню 

найпростішого укриття, проведено облаштування бетонної стяжки підлоги в 

актовому залі та інші поточні ремонтні роботи приміщень. 

 

Культура. 

Разом із працівниками культурних закладів та жителями округу брала участь 

в організації та проведенні заходів з покладанням квітів до Дня Героїв-свята 

пам’яті борців за волю України, Дня пам’яті захисників України, Дня пам’яті 

жертв Голодомору, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, 

Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.  

Приймала участь у проведенні літературної години до Дня пам’яті і 

примирення, Дня матері, проведенні виховної години до дня Конституції України, 

проведенні години спілкування в старостаті «А в нашому краї цвітуть 

вишиванки»,  організації і проведенні заходу до Дня захисту дітей та допомога у 



проведені Благодійного концерту на підтримку ЗСУ колективом КЗК «Центр 

культури імені Володимира Ножки». 

 

Соціальна сфера. 

Проводилася робота по співпраці з управлінням соціального захисту 

населення, територіальним центром соціального обслуговування. В окрузі працює 

один соціальний робітник, який надає соціальні послуги 12 особам. 

 

Охорона здоров’я.  

На території старостату функціонують два медичні пункти тимчасового 

базування. В одному із пунктів (с. Іршики) було встановлено буржуйку для 

опалення приміщення. 

Відбувалася співпраця з Центром первинної медико-санітарної допомоги 

(виділення кабінету приміщення старостату для проведення заключення 

декларацій з мешканцями, проводилося інформування  жителів про необхідність  

заключення та перереєстрації декларацій тощо). 

Громадянам старостинського округу надавалися послуги лікарів «Червоного 

Хреста» та мобільного гінекологічного кабінету, як для внутрішньо переміщених 

осіб, так і для місцевих жителів. 

Для лікарні та Відділення стаціонарного догляду та тимчасового перебування 

№1 с. Губча було передано зібрані продукти (картопля, столовий буряк, морква, 

цибуля), надані мешканцями старостату. 

 

Підвищення кваліфікації, навчання. 

Приймала участь у робочих нарадах, навчаннях, семінарах, конференціях, в 

тому числі у форматі онлайн. 

 

Допомога. 

Протягом року надавалася допомога військовим. За участю місцевих жителів, 

було забезпечено дровами військових з батальйону охорони. На потреби ЗСУ 

старостатом спільно з працівниками культури та соціальним робітником було 

організовано збір і передано продукти харчування (картопля, морква, столовий 

буряк, цибуля, яблука, консервація, мед, горіхи тощо). Завдяки прихожанам та 

настоятелю храму с, Іршики, були зібрані кошти і передані на придбання 

реанімаційного автомобіля для бійців ППО. В Іршиківському НВК проводився 

збір продуктів, виготовлялися маскувальні сітки, були проведені ярмарки на 

підтримку ЗСУ. Вся допомога відправлялася безпосередньо військовим.  

У зв’язку з військовим станом в Україні та перебування на території округу 

внутрішньо переміщених осіб, даній категорії було надано допомогу  у вигляді 

продуктових наборів від територіального центру соціального захисту, частину з 

яких я особисто проводила  доставку. Разом з тим, було забезпечено дровами як 

ВПО, так і малозабезпечені сім’ї. 

 



Проблемні питання, які необхідно вирішувати: 

ремонт доріг  по селах старостату та між населеними пунктами; 

проведення заміни аварійних дерев’яних електричних опор; 

проведення видалення дерев на території кладовищ;  

ремонт та заміна огорожі кладовищ в с. Іршики, с. Малишівка та часткове 

встановлення огорожі в с. Яремичі; 

заміна вхідних дверей в приміщенні медичного пункту тимчасового 

базування з укріпленням стіни будівлі (наявна тріщина великого розміру); 

ремонт сходів, які ведуть до будівлі медичного пункту тимчасового 

базування; 

облаштування сходів при вході на територію Іршиківського сільського 

будинку культури, ремонт фронтонів будівлі клубу, частковий ремонт 

облицювання зовнішніх стін, ремонт вхідних сходів та пандуса, ремонт дверних 

блоків; 

капітальний ремонт будівлі Хижницького сільського клубу; 

проведення укріплення стін, які мають тріщини, в приміщенні спортзалу в  

Іршиківському НВК; 

проведення укріплення підпірної стіни  огорожі біля території храму; 

видалення аварійних дерев на території старостату;  

ліквідація сміттєзвалищ, в тому числі несанкціонованих; 

вирішення питання щодо забезпечення мешканців лікарськими засобами 

(можливість пересувної аптеки). 

 

Працюю для покращення умов життя та побуту населення округу. 

Щиро дякую за довіру,  підтримку  і співпрацю всім жителям сіл округу, 

керівництву  територіальної громади та керівникам підприємств. 

Бажаю всім здоров`я, наснаги, Перемоги, Миру та впевненості у завтрашньому 

дні! 

 


